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As medianas tracadas dos angulos agudos de um triangulo retangulo medem +/17cm e 23 cm. A
medida da mediana tragada do angulo reto é :

(A) 542 cm (B) 442 cm (©) 3¥2cm
(D) 242 cm (E) J2cm
02

Os lados de um triangulo medem AB=40, AC=50 e BC=60. Sendo D a intersecdo da bissetriz
interna do angulo £ZB com o lado AC, a area do triangulo ABD é :

(A) 22547 ® 3—;5\/7 (©) 1507
(D) 1257 (E) 75J7
03

Considere as 4 afirmagbes abaixo. A seguir, coloque (V) ou (F) nos paréntesis, conforme sejam

verdadeiras ou falsas, e assinale a alternativa correta.

(1) - () Em qualquer trapézio circunscrito a uma circunferéncia, a medida da base média é a quarta parte
do seu perimetro.

(2) = ( ) As diagonais de um trapézio podem se intersectar no seu ponto médio.

(3) - ( ) Todo quadrilatero que tem as diagonais perpendiculares € um losango

(4) - () Existe quadrilatero plano cujos segmentos das diagonais ndo se intersectam.
(A) Apenas 2 é verdadeira.

(B) Apenas 3 é verdadeira.

(C) Apenas 3 e 4 sdo verdadeiras.

(D) 2, 3 e 4 séo verdadeiras.

(E) 1 e 4 s&o verdadeiras.

04

Num grupo de rapazes e mogas, 10 mogas foram embora e o nimero de rapazes ficou igual ao nimero
de mogas. Apds um certo tempo, 24 rapazes foram embora, e o nimero de mogas ficou o quintuplo do
namero de rapazes. Podemos afirmar que, inicialmente, havia no grupo

(A) 30 mocas (B) 40 mogas (C) 40 rapazes
(D) 50 rapazes (E) 60 pessoas

05

Considere as sentencas dadas abaixo :

0 3% =1

3
s 2
ay 237 =2%
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Iy —372 ==
(1 9
1
(V) 81° =+9
Pode-se afirmar que o nimero de sentencas verdadeiras é
(A 4 (B) 3 €2
D) 1 (E) O
06
x2ify = ~
Sobre o sistema 6 pode-se afirmar que :
x4y = —
36
(A) é impossivel (B) é indeterminado © X:E1
V6 1
(D) 3 By 6
07
’ r4—s*
As raizes da equagdio 2x° —x—-16=0 sdo r e s,(r >s). O valor da expressio — . €
I~ 4+r°s+rs< +r
J129 J127 127
A) —— B) —/ C€) —
2 2 4
(D) %9 (E) impossivel calcular.
08

Uma mercadoria que teve dois aumentos sucessivos de 30%e 20%devera ter um Unico desconto de x%
para voltar ao preco inicial. Logo

(A) 30 <x<35 (B) 35 <x<40 (C) 45 <x<55
(D) 55 < x< 65 (E) x>65
09

Claudio comprou 10ddélarescom 125australese Marta comprou 5 australes com 120pesoschilenos.

Assim Jodo pode comprar :
(A) 3 dodlarescom 100pesoschilenos

(B) 3000 pesoschilenoscom 10délares
(C) 1200pesoschilenoscom 5 délares
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(D) 800 pesoschilenoscom 2 délares
(E) 50 dolarescom 1000pesoschilenos

10

Se a+b+c=0,onde a, b e cséo nimeros reais diferentes de zero, qual a opcdo que é uma identidade
?

) a® -b® +c® =3abc
B) a® +b3 +¢3 =-3abc
(©) a® +b® +c® =3abc
(D) a° —b® —c® =-3abhc
(E) a® +b? +¢c? = —2abc

11

O valor da expresséo 1 + ! + ! +o 4 ! é:
1+\/§ \/E+\/§ J3+2 J99 +10

(A) 10 (B) -9 © 31

D) 9 (E) 10

12

A solugdio da equagdo y2+3/3x— 1+33x—1=46:

(A) divisor de 30 (B) multiplo de 5 (C) fator de 40

(D) mdltiplo de 7 (E) divisivel por 9

13

Considere as 5 afirmacg@es abaixo. A seguir, coloque (V) ou (F) nos paréntesis, conforme sejam verdadeiras
ou falsas:
1. ( ) 2,4h=2h40min

2.( ) %sz 1200dm

3. ( ) 0,2dm? = 2m?
4.( ) 50=5000cn?
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5. ( ) 30,008 m? = 2000 cn?

Pode-se concluir que sao verdadeiras apenas as afirmacdes :

Egﬁeg %ieg (C)2,4e5
e e
14

Num grupo de 142pessoas foi feita uma pesquisa sobre trés programas de televisdo A, B e C e
constatou-se que :

I - 40 n&o assistem a nenhum dos trés programas.

Il - 103 néo assistem ao programa C.

Il - 25 sé assistem ao programa B.

IV - 13 assistem aos programas A e B.

V - O nimero de pessoas que assistem somente aos programas B e C é a metade dos que assistem
somente a A e B.

VI - 25 s6 assistem a 2 programas ; e

VIl - 72s6 assistem a um dos programas.

Pode-se concluir que o nimero de pessoas que assistem

(A) ao programa A é 30

(B) ao programa C é 39

(C) aos 3 programas é 6

(D) aos programas A e C é 13

(E) aos programas A ou B é 63 .

15

mx+ ny 2m+3n
Dado o sistema onde m-n-p-q=0,

px+qy 2p+3¢
(A) se mgq—np=_0, entdo o sistema pode ser impossivel.
(B) se mg—np=0, entdo o sistema nado é indeterminado.
(C) se mg—np= 0, entdo o sistema nédo é determinado.

(D) o sistema nédo é impossivel
(E) se mg—np= 0, entdo o sistema é impossivel.

16

Sobre os lados AB e AC de um triangulo ABC tomam-se os pontos D e E, respectivamente, de modo
gue os triangulos ABC e ADE sejam semelhantes.
Considere as 4 afirmagfes abaixo :
o AD_AE
AB AC
(I £B=«D e LZE=ZC
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(IV) Se a razéo entre as areas dos tridngulos ABC e ADE¢é 16, entdo a razdo de semelhanca é 4 .
Pode-se concluir que o numero de afirmag@es corretas é :

A0 B)1 (C) 2
() 3 (E) 4
17

Considere as seguintes afirmagdes sobre o trindbmio
y = -497x% +1988x— 1987

() Seu valor maximo é 1.

(Il) Tem duas raizes de mesmo sinal.

(1) Os valores numéricos para Xx=-103 e x= 107 s&o iguais.
(IV) O gréfico intersecta o eixo das ordenadas em —1987.
Pode-se concluir que o nimero de afirmagdes verdadeiras é :

A 4 B) 3 © 2
D) 1 B0
18

Um poligono regular convexo de 18 vértices A;A,A5..A g esta inscrito em uma circunferéncia de raio R.

Tragam-se as diagonais A;A; e A,Ag . A area da parte do circulo compreendida entre essas diagonais é

®) ?—Z(M— 333 @ ”?2 © R*(x-+3)
© Fi—zz(zn—sﬁ ) ® ”EZ
19

Considere as cordas AP=13 e BD=12 de uma circunferéncia, que se intersectam no ponto Q; e um
ponto C da corda AP, tal que ABCEL seja um paralelogramo. Determinado este ponto C, AC mede

(A 8 (B) 9 (©) 10
(D) 12 (E) 18
20
. . L L 1+ 4x—x° )
Um subconjunto do conjunto solugdo da inequagéo 2—1 >0 é:
X+
(A) {xeR | x>5} (B) {xeR | x<2} (C) {xeR | x<0}

(D) {xeR|0<x<4} (E) {xeR|-1<x<3}
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